

## Увлекательные прогулки по Днепру в Киеве

Автор: Надо.ua  
20.11.2017 22:54

---



Если большую часть времени проводите на работе и вас наконец-то появилась возможность отдохнуть, тогда обратите внимание на такой способ организации досуга, как аренда теплохода в Киеве. Данный вид отдыха поможет расслабиться и прекрасно отдохнуть. Речной бодрящий воздух, солнечная погода, чистая вода подарят массу положительных эмоций вам и вашим близким.

Лето является таким временем года, когда можно насладиться живописной природой и речным бризом. Не упускайте такую возможность для совершения яркого и незабываемого путешествия. Современные судна отличаются комфортабельными условиями. На борту предусмотрено все необходимое для безупречного отдыха. Главное, вопросами аренды задаваться заблаговременно. В сезон отпусков спрос на водный транспорт является невероятно большим. Для осуществления бронирования обращайтесь к специалистам судоходной компании. Прокат теплохода можно заказать с различным комплексом дополнительных услуг.

### **Прогулка по Днепру – особенности**

Выбор судов в столице является невероятно большим. Их число велико. Примерно, каждые 10-15 минут от причала отходят судна. Даже небольшая прогулка, в течение часа, поможет получить заряд бодрости и насладиться красотами реки. Стоимость такой поездки приемлемая. Вы можете просто приобрести билет у контролера или арендовать судно целиком. Широкая река является главной достопримечательностью Киева. В процессе незабываемого путешествия вы увидите широченную реку, красивые мосты, разнообразные острова, памятники и многое другое. Увлекательную прогулку можно совершать в любое время суток. При желании на борту комфортабельного судна можно организовать настоящий праздник. На нем может уместиться различное количество отдыхающих, так как выбор судов в Киеве большой. На палубе проводятся роскошные банкеты, зажигательные дискотеки и многое другое.

### **Увлекательное путешествие по волнам**

Прогулки на теплоходе по Днепру – это выгодное решение, позволяющее нестандартно подойти к организации отдыха на воде. Отправившись в путешествие по реке однажды, вам захочется снова повторить круиз.

Отдых на Днепре является доступным для каждого. Прогулки по речным волнам понравятся всем без исключения. Киевский порт имеет большое количество причалов. Они начинаются от Гавани и делятся до эстакады моста-метро. Недалеко от речного вокзала расположилась церковь св. Николая Чудотворца. Этот храм находится на воде.

## Увлекательные прогулки по Днепру в Киеве

Автор: Надо.ua  
20.11.2017 22:54

---

На Киевском речном вокзале любят проводить время большое количество отдыхающих. Он отличается наличием удобного месторасположения. Недалеко от вокзала проходит транспортная магистраль.

Яркий и незабываемый отдых в Киеве подарит массу положительных эмоций. Компания « [Киев Флот](#) » предлагает широкий выбор суден на любой бюджет. Вы сможете здесь арендовать судно на любой бюджет. Вместимость и класс комфортности моделей различные. Желательно позаботиться о раннем бронировании.